

手机政策

政策

从2020年起，所有维州公立学校都必须采用新的手机政策。该政策要求，所有带到学校的手机在上学日期间都必须关闭并妥善存放。

该政策旨在：

- 为学生提供一个没有不当手机使用（包括网络霸凌）或分散注意力的安全学习环境
- 在课间休息和午休时间提供更好的社会交往和身体活动的机会。

研究

新的手机政策有研究结果为依据。研究发现，手机在学校里会扰乱课堂并遭到滥用。研究还发现，课堂上对手机不加限制会降低学生思考、学习、记忆、集中注意力和调整情绪的能力。该研究的总结内容可在教育和培训部的网站上查阅，网址：www.education.vic.gov.au（搜索：mobile phones）。

常见问题解答

学生仍然能带手机去学校吗？

学生可以带手机去学校，但手机在上学日期间必须关闭并妥善存放。家长在需要时仍然可以通过学校办公室联系子女。

是否有例外情况可以使用手机？

新的手机政策允许少数例外情况。比如，手机用于控制病情或支持课堂学习活动的情况。教师可以批准出于课堂学习目的的例外情况。所有其它例外情况都必须由校长批准。孩子的学校可以提供关于例外情况的详细信息。

学生如果在上学日期间被发现使用手机，会有什么后果？

在校使用手机的学生将根据学校现有纪律政策予以处理。孩子的学校可以提供这方面的详细信息。

新政策是否包括其它移动设备，比如智能手表？

新政策目前不适用于智能手表等可佩戴科技产品以及/或各种iPad。如果携带这些设备到学校，就必须关闭通知功能。学校可以根据自身政策将这些设备的使用纳入限制范围。

如需更多信息

请联系孩子的学校获取其手机政策。